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1) Nel circuito di figura le resistenze 1R  ed  valgono, 
rispettivamente, 10 kΩ e 5 kΩ e le alimentazioni V  e CC  
valgono, rispettivamente 10  e V 15V− . Si stabiliscano i punti di 
funzionamento dei diodi assumendo che la loro tensione di soglia 
sia pari a 0.7 . V
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2) Nel circuito di figura la resistenza 

SR , vale 500 Ω, le resistenze  e  
valgono entrambe 500 kΩ, e le 
resistenze ER , e LR  valgono, rispettiva-
mente, 430 kΩ e 200 kΩ; le tensioni 

 e  sono, rispettivamente, di 
5 V e di -5 V. Il transistor, al silicio, ha 
un β pari a 100. Si stabilisca il punto di 
funzionamento del transistor, il 
guadagno a centro banda 

CCV EEV−

o svv  e 
l’impedenza d’ingresso, (si assuma che 

 valga 26 mV). TV
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       voto tot. = 




